
                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                      

         

 

                                                                    ΕΡΩΤΗΣΗ 

Αθήνα, 15/12/2020 

 

Του:     Κυριάκου Βελόπουλου, Προέδρου Κόμματος, Βουλευτή Λάρισας 

 
ΠΡΟΣ:  Τον κ. Υπουργό Υποδομών και Μεταφορών 

Τον κ. Υπουργό Εσωτερικών 

 
 
ΘΕΜΑ:  «Προβληματική η κατάσταση στο ύψος του κόμβου του Κεφαλόβρυσου 

Αιτωλοακαρνανίας, στην παλιά εθνική οδό»  
 
 
Κύριοι, κύριοι Υπουργοί, 
 

Πάνω στον φράχτη ενός σπιτιού κατέληξε, την περασμένη Τρίτη, ένα αυτοκίνητο 
στο ύψος του κόμβου του Κεφαλόβρυσου Αιτωλοακαρνανίας, στην παλιά εθνική 
οδό της περιοχής. Δεν είναι η πρώτη φορά που γίνεται ατύχημα στο σημείο, όπως 
λένε οι περίοικοι, που διαμαρτύρονται και για την έλλειψη φωτισμού. Σημειωτέο ότι, 
ο άνω κόμβος είναι γεμάτος χόρτα, που το ύψος τους κρύβει ακόμα και τις 
πινακίδες σήμανσης, οπότε, μια απροσεξία οδηγού είναι αρκετή για να γίνει το 
μοιραίο. Πριν όμως συμβεί αυτό, θα πρέπει οι αρμόδιοι να λάβουν τα απαραίτητα 
μέτρα, που δεν είναι άλλα από το κόψιμο των χόρτων και την επανατοποθέτηση 
των πινακίδων, που έχουν πέσει στο έδαφος. 
 

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω, 
 
 
Ερωτώνται οι κ. κ. Υπουργοί: 
 

Προτίθεσθε να επισπεύσετε τις απαραίτητες διαδικασίες μελέτης, ανακατασκευής 
και αποκατάστασης των οδικών υποδομών στο ύψος του ανωτέρω κόμβου του 
Κεφαλόβρυσου Αιτωλοακαρνανίας, προκειμένου να προκύψουν συνθήκες οδικής 
ασφάλειας σε αυτόν, αφού η έλλειψή της στο συγκεκριμένο σημείο της οδικής 
αρτηρίας, έχει ως συχνό επακόλουθο το θάνατο ή τον τραυματισμό δεκάδων 
συμπολιτών μας; 
 
 
Ο Ερωτών Βουλευτής 

 
ΒΕΛΟΠΟΥΛΟΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ 
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